

અરવલ્લી જિલ્લામાં એસીબીની ટ્રેપ મોડાસા તાલુકા પંચાયતમાં ૨૦૦૦ની લાંચ લેતા ગ્રામસેવક ઝડપાયો

મોડાસા, તા. ૨૮ અરવલ્લી જિલ્લાનું નિર્માણ થયા બાદ નવા બનાવવામાં આવેલા એસીબી પોલીસના અધિકારીઓને પ્રથમ સફળતા હાંસલ થઈ છે. મોડાસા તાલુકા પંચાયતમાં એક લાભાર્થીને ઈન્દીરા આવાસ યોજનાના હસ્તાંતરણમાંથી ૨૦૦૦ રૂ.ની લાંચ લેતા ગ્રામ સેવક આબાદ ઝડપાઈ જતાં ચક્રાર પ્રસરી છે.

મોડાસા એલસીબી પોલીસ સ્ટેશનના પી.આઈ. જે.આર. જાલાએ જણાવ્યું હતું કે મોડાસાના હકસાબાદના રામજી અમરાજી ખાંટે પોતાની પત્નીના નામે બીપીએલ લાભાર્થી હોવાથી ઈન્દીરા આવાસનું મકાન સરકાર દ્વારા મંજૂર કરવામાં આવ્યું હતું. આ મકાનનો પહેલો હપ્તો પૂર્ણ થઈ ચૂક્યો હતો. આ મકાનનો બિજા હપ્તો ૪૨૦૦૦ રૂ.ની રકમ મંજૂર થઈ હતી. આ રકમ બેંકમાં જમા થઈ હતી. ત્યાર બાદ આ રકમમાંથી શિલાવાસ સેજામાં ફરજ બજાવતો મણીલાલ બહેચરભાઈ બંદરા વારંવાર ફરીયાદી પાસે ૨ હજારની લાંચની માગણી કરતો હતો. આથી છેવટે કંટાળીને ફરીયાદીએ મોડાસા એસીબી કચેરીના પી.આઈ. જે.આર. જાલાનો સંપર્ક કર્યો હતો. જેથી મોડાસા એસીબીએ ગ્રામ સેવકને રંગે હાથે ઝડપવા માટે મોડાસા તાલુકા પંચાયતમાં છટકુ ગોઠવ્યું હતું અને મોડાસા તાલુકા પંચાયત કચેરીની આજુબાજુ એસીબીના અધિકારી ગોઠવાઈ ગયા હતા જેમાં ફરિયાદી પાસેથી ગ્રામ સેવક મણીલાલ બંદરા ૨ હજાર રૂપિયાની લાંચ લેત રંગેહાથે ઝડપાઈ ગયો હતો. એસીબીની ટ્રેપ થયાના સમાચાર જાણી અરવલ્લી જિલ્લાના સરકારી બાબુઓ કે જેઓ સામાન્ય સરકારી કામકાજમાં લાંચ માંગતા શરમાતા નથી તેવા અધિકારીઓને ઘટનાની જાણ થતાં ફકડી ઉઠવા હતા. આમ અરવલ્લી જિલ્લો બન્યા બાદ એસીબીએ પ્રથમ ટ્રેપ સફળ રહેતા સફળતા હાંસલ થઈ છે.



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

મેઘરજના મુડશી નજીક ટ્રેક્ટર અને બાઈક વચ્ચે ગમખ્વાર અકસ્માત : બે ના મોત

મોડાસા, તા. ૨૮ અરવલ્લી જિલ્લાના અરવલ્લી જિલ્લામાં બાલે મેઘરજ તાલુકાના મુડશી ગામ નજીક ટ્રેક્ટર અને બાઈક તેમ ઉપરાષ્ટાપરી જીવલેણ વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો.



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

અકસ્માતોની પરંપરા સર્જાઈ તેમાં નેસડાના બે યુવાનોના મોત નિપજવા હતા. આજે વાગ્યાની આસપાસ મેઘરજના મુડશી નજીક ટ્રેક્ટર-બાઈક વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં બાઈક ચાલક અને સવાર બંને યુવાનોનું ઘટનાસ્થળે કમકમાટીભર્યું મોત નિપજતાં મેઘરજ તાલુકા અને મુલતક યુવકો નેસડા ગામના ઠોવાથી નેસડામાં ગમગીની છવાઈ હતી. મુલતક યુવાનોના પતિવારજનોએ આર્કંદ કરી મુલતક યુવકો વાતાવરણમાં શોકની લાગણી છવાઈ જવા પામી હતી.

ડીસાના ભીલડીમાં કૃષિ મહોત્સવ યોજાયો



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

પાલનપુર, તા. ૨૮ બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ઉત્સાહભર્યા માહોલમાં કૃષિ મહોત્સવ-૨૦૧૫ની ઉજવણી યોજાઈ રહી છે. કૃષિ મહોત્સવની ઉજવણી અંતર્ગત જિલ્લા પંચાયતની બેઠક મુજબ જિલ્લાની કુલ ૫૫ બેઠક પેઢીમાંથી પસંદ થયેલ ગામોમાં કૃષિ મહોત્સવ યોજાઈ રહ્યો છે. ડીસા તાલુકાના ભીલડી મુકામે ધારાસભ્યશ્રી અને બનાસકાંઠા જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખશ્રી કેશાજી ચૌહાણના અધ્યક્ષસ્થાને કૃષિ મહોત્સવનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે પ્રાસંગિક પ્રવચન કરતાં ધારાસભ્યશ્રીએ કહ્યું કે કૃષિ મહોત્સવ અભિયાનને રાજ્યભરમાં નોંધપાત્ર સફળતા મળી છે. જેનાથી રાજ્યની કૃષિ આવકમાં વિકાસ કરવાનો ધારાસભ્યશ્રી કેશાજી ચૌહાણે કહ્યું કે રાજ્ય સરકારશ્રીના આ અભિયાનને લીધે બનાસકાંઠા

જિલ્લા એસીબી ભરત્યાર આચરતા દલાલો અને અધિકારીને અને કર્મચારીઓ પર વોચ રાખે તેવી જિલ્લાના પ્રજાજનો ઈચ્છી રહ્યા છે.



(તસવીર : બાબુભાઈ પટેલ, વડાગામ)

અરવલ્લી જિલ્લાના વડાગામમાં આજે શ્રી રામદેવજી અખંડ જ્યોતિ ભક્તી રથયાત્રાનું ૨૫૧ ગામો થઈને વડાગામમાં આવી પહોંચતા વડાગામના ભક્તોમાં આનંદ ઘવાયો હતો. જેમાં ગામના ભક્તજનો અને નીચેયપીના કાર્યકરોએ સાથે આ શોભાયાત્રા ભજન અને પ્રસાદનું આયોજન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. શ્રી રામદેવ ઉપાસક રજનીભાઈ પંચાલે જણાવ્યું કે યાત્રા ૪૫૧ ગામડાઓ મુલાકાત લઈ મનુષ્યના જીવનના કલ્યાણ અર્થે અંધશ્રદ્ધા, અસ્પૃશ્યતા, આરોગ્યલક્ષી શિક્ષણ, સ્ત્રીબુદ્ધિહીનતા અંગે જાગૃતિ ફેલાવવામાં આવશે.

પ્રાંતિજ ખાતે ખેલે ગુજરાત સમર કેમ્પનો પ્રારંભ



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

પ્રાંતિજ, તા. ૨૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે આવેલ અવરઓન હાઈસ્કૂલ મુકવામાં આવ્યું હતું. પ્રાંતિજ ખાતે તાલુકા કક્ષાનો ૧૫ દિવસનો સમર કોચિંગ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. જેમાં પ્રાંતિજ

પ્રાંતિજ, તા. ૨૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે આવેલ અવરઓન હાઈસ્કૂલ મુકવામાં આવ્યું હતું. પ્રાંતિજ ખાતે તાલુકા કક્ષાનો ૧૫ દિવસનો સમર કોચિંગ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. જેમાં પ્રાંતિજ

રાષ્ટ્રીય અનુ. જાતિ આયોગના રાજીભાઈ પરમાર ૧ લીએ પાલનપુરની મુલાકાતે

પાલનપુર, તા. ૨૮ રાષ્ટ્રીય અનુ. જાતિ આયોગ નવી દિલ્હીના સભ્યશ્રી રાજીભાઈ પરમાર આગામી તા. ૧-૫-૨૦૧૫ ના રોજ બનાસકાંઠા જિલ્લાની મુલાકાતે આવી રહ્યા છે. આ મુલાકાત દરમિયાન તેઓશ્રી અનુસુચિત જાતિ કલ્યાણના અત્રેથી આમંત્રીત દલિત આગેવાનો, સ્વેચ્છીક સંસ્થાના પ્રતિનિધીઓ સાથે તા. ૧ ના રોજ સવારે ૧૦-૦૦ કલાકે કોમ્યુનીટી હોલ, પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર પાલનપુર ખાતે બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તેમ જિલ્લા પંચાયત વર્ગ કલ્યાણ અધિકારીશ્રી પાલનપુર, બનાસકાંઠા દ્વારા અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

પાલનપુર, તા. ૨૮ પોલીસે તપાસ હાથ ધરી હતી. કરતા હીરાના પેકેટ મળી આવ્યા હતા. પાલનપુર શહેરમાં હીરાના દરમિયાન પાલનપુરમાં આજ આથી પાલનપુર પોલીસે ડીસા પોલીસ કારખાનામાં ગત માર્ચ માસમાં રૂ. મોડસ ઓપરેટીથી વેપારીમથક પાસેથી ટ્રાન્સફર વોરંટના આધારે

પાલનપુરમાં હીરાની ચોરી કરનારો શપ્સ ડીસાની ચોરીમાં ઝડપાતા સમગ્ર ભેદ ઉકેલાયો



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

૧.૮૫ લાખના હીરા ચોરતા સમગ્ર બજારમાં ચક્રાર મચી જવા પામી હતી. આ અંગે હીરાના કારખાનેદાર મહમંદ આગલોડીયાની પોલીસ ફરિયાદને આધારે ડીસા પૂર્વ શહેર

મોબાઈલમાં મેસેજ આવ્યો હતો. અને અશોકભાઈ સુથારે તેમની પાસે રહેલું એ.ટી.એમ. કાર્ડની ઉપર ડી.એસ. રાઠોડ લખેલું જોવા મળ્યું હતું. જેથી બાદમાં વધુ તપાસ કરતા તેમની સાથે છેતરપીંડી થઈ હોવાનું માલુમ પડતા તેમણે ડીસા શહેર પોલીસમથકે જાણવા જોગ ફરીયાદ આપી હતી.

મહેસાણા જિલ્લામાં ગુજરાત ગૌરવ દિવસની ઉજવણી કરાશે

જિલ્લામાં વિવિધ વિકાસના કામોનું આયોજન કરવામાં આવશે. ગુજરાત રાજ્યની સ્થાપના દિન ૦૧ મે શુક્રવાર ના દિવસે મહેસાણા જિલ્લામાં ગુજરાત ગૌરવ દિવસની ઉજવણી થનાર છે. જેમાં જિલ્લા મુખ્ય મથક તાલુકા મથક અને છેવાડાના ગામ સુધી અનેક વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાવાના છે. જેમાં સરકારી ઈમારતોને રોશની, સ્વચ્છતા, આરોગ્ય અને વક્રુત્વ સ્પર્ધાનું આયોજન હાથ ધરવામાં આવનાર છે. ગુજરાત સ્થાપના દિન ઉજવણી પૂર્વે તૈયારીની બેઠક કલેક્ટર લોચન સેહરાના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાઈ હતી. બેઠકમાં વિવિધ ક્ષેત્રે એવોર્ડ મેળવનારનું સન્માન કરવામાં આવશે તથા વિકાસના કામોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવનાર છે. સ્થાપના દિવસે સમગ્ર શહેરમાં એક રેલીનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં સ્વેચ્છીક નાગરિકો જોડાશે. આ દિવસે મહાગુજરાત યજ્ઞવળ વિશેની પણ જાણકારી આપવામાં આવશે આ બેઠકમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારી એસ. કે. લાંબા, અધિક નિવાસી કલેક્ટરશ્રી રમેશ મેરજા, તેમજ ઉચ્ચ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રજા હતા.

પાલનપુરના ટાકરવાડામાં સમર કોચિંગ કેમ્પનો પ્રારંભ



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

પાલનપુર, તા. ૨૮ ખેલ મહાકુંભના વિજેતા રમતવીરો માટે રમત કૌશલ્યને વધુ તો જ ર વી બ ના વ વ ૨ ૧ જ ય ના રમતગમત યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ ગાંધીનગર અને સ પો ટ સ

સરકારશ્રી દ્વારા જરૂરી તમામ સુવિધાઓ આપવામાં આવે છે. રમતગમત અધિકારીશ્રીએ જણાવ્યું કે બનાસકાંઠા જિલ્લો વિવિધ રમતોમાં નોંધપાત્ર પ્રગતિ કરી જિલ્લાનું અને રાજ્યનું નામ રોશન કરે તે માટે આપણે સૌ પ્રયાસ કરી બાળકોમાં અભ્યાસ સાથે રમતોમાં પણ રસ કેળવવાય તેની કાળજી રાખીએ. આ પ્રસંગે ટાકરવાડા કેળવણી મંડળના સદસ્યશ્રીઓ, અગ્રણીઓ સર્વશ્રી હરીભાઈ ગોયા, જયેશભાઈ પટેલ, સરપંચ નાનજીભાઈ જુડાલ તથા ગ્રામજનો અને વિદ્યાર્થીઓ વગેરે સારી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર

મોર્ડન મોર્ટર્સ

ગુજરાત સરકાર માન્ય
ISO-9001:2008 COMPANY

સુવિધાઓ...

- (૧) કોમ્યુટરાઈઝ્ડ વ્હીલ એલાયમેન્ટ બેલેન્સીંગ
- (૨) સર્વિસ ગ્રીસીંગ
- (૩) મીકેનીકલ રીપેરીંગ
- (૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ
- (૫) બોડી-કલર કામ (૬) જેન્યુઇન સ્પેર પાર્ટ
- (૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર

ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર :
બીજસ્ટોન, જે.કે. ટાચર-ટચુલ, એકસાઈડ બેટરી, હીન્દુસ્તાન મોર્ટર્સ લી.

વોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., સેક્ટર-૨૯, કામા મોર્ટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૨
ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦
મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૬૧, ૯૯૦૪૦ ૪૪૦૦૦

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે..

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ
● એક્વાઆર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ્ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

AGL Tiles World ● **Radhe Enterprise**

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય ચોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧